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Una norma contable profesional es obligatoria cuando

0 de 49 respuestas correctas

Cuando el precio de venta de un producto es de $ 130, los costos variables son de $ 78
por unidad y los costos fijos son $ 10.000, el punto de equilibrio es de:

36 de 48 respuestas correctas

0 10 20 30 40 50

Opción 1

Es aprobada por un CPCE

Es aprobada cuando se emite
una ley o una resolución al

respecto, que la pone en vigencia

Es aprobada por la FACPCE

El aprobada por el organismo de
control respectivo

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

42 (85,7 %)42 (85,7 %)42 (85,7 %)

3 (6,1 %)3 (6,1 %)3 (6,1 %)

2 (4,1 %)2 (4,1 %)2 (4,1 %)

2 (4,1 %)2 (4,1 %)2 (4,1 %)

0 10 20 30 40

$ 16.667

$ 20.000

✓ $ 25.000

$ 26.667

Ninguna de las anteriores

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

2 (4,2 %)2 (4,2 %)2 (4,2 %)

36 (75 %)36 (75 %)36 (75 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (18,8 %)9 (18,8 %)9 (18,8 %)
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Si una empresa tiene bienes de cambio por $ 1.000 y Efectivo por $ 2.000 y, por lo
tanto, Capital por $ 3.000, y la inflación entre el momento inicial y el cierre del ejercicio
fue del 20%, el RECPAM será:

32 de 47 respuestas correctas

Los intereses pagados puede verse en:

2 de 48 respuestas correctas

0 10 20 30 40

Ganancia de $ 200

Ganancia de $ 400

Pérdida de $ 600

Pérdida de $ 200

✓ Pérdida de $ 400

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

11 (23,4 %)11 (23,4 %)11 (23,4 %)

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

32 (68,1 %)32 (68,1 %)32 (68,1 %)

0 5 10 15 20 25

El Estado de Resultados y en el
Estado de Flujo de Efectivo

El Estado de Resultados
solamente

✓ El Estado de Flujo de Efectivo
solamente

El Estado de Situación
Patrimonial solamente
El Estado de Situación

Patrimonial y en el Estado de
Resultados

14 (29,2 %)14 (29,2 %)14 (29,2 %)

21 (43,8 %)21 (43,8 %)21 (43,8 %)

2 (4,2 %)2 (4,2 %)2 (4,2 %)

8 (16,7 %)8 (16,7 %)8 (16,7 %)

3 (6,3 %)3 (6,3 %)3 (6,3 %)
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El cargo de incobrables del ejercicio puede verse en:

36 de 45 respuestas correctas

El Ajuste de Resultados de Ejercicios Anteriores puede verse en:

37 de 48 respuestas correctas

0 10 20 30 40

El Estado de Situación
Patrimonial

✓ El Estado de Resultados

El Estado de Flujo de Efectivo

El Estado de Evolución del PN

En todos los estados contables

6 (13,3 %)6 (13,3 %)6 (13,3 %)

36 (80 %)36 (80 %)36 (80 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (6,7 %)3 (6,7 %)3 (6,7 %)

0 10 20 30 40

El Estado de Situación
Patrimonial

El Estado de Resultados

✓ El Estado de Evolución del PN

El Estado de Flujo de Efectivo

En todos los estados contables

2 (4,2 %)2 (4,2 %)2 (4,2 %)

7 (14,6 %)7 (14,6 %)7 (14,6 %)

37 (77,1 %37 (77,1 %37 (77,1 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (4,2 %)2 (4,2 %)2 (4,2 %)
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El valor recuperable como límite de la medición de los activos es aplicable en:

32 de 45 respuestas correctas

Los conceptos que se ajustan por inflación son:

18 de 49 respuestas correctas

0 10 20 30 40

Un modelo que utiliza valores
históricos

Un modelo que utiliza valores
corrientes

Un modelo que utiliza moneda
heterogénea

Un modelo que utiliza moneda
homogénea

✓ Cualquier modelo contable

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

9 (20 %)9 (20 %)9 (20 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (6,7 %)3 (6,7 %)3 (6,7 %)

32 (71,1 %)32 (71,1 %)32 (71,1 %)

0 5 10 15 20 25

Los conceptos monetarios

✓ Los conceptos no monetarios

Los conceptos monetarios
concertados

Los conceptos no monetarios y
los monetarios concertados

Los conceptos monetarios y los
monetarios concertados

4 (8,2 %)4 (8,2 %)4 (8,2 %)

18 (36,7 %)18 (36,7 %)18 (36,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

25 (25 (25 (

2 (4,1 %)2 (4,1 %)2 (4,1 %)
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El concepto de entidad (o empresa) en marcha tiene influencia en:

11 de 19 respuestas correctas

Las ganancias por las ventas deben contabilizarse:

36 de 48 respuestas correctas

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

La fecha de cierre del ejercicio
comercial, porque éste se

determina en función de la vida…

Los costos de los activos, porque
si el ente no sigue en el futuro es
probable que compre bienes a…

Ninguna de las opciones

2 (10,5 %)2 (10,5 %)2 (10,5 %)

11 (57,9 %)11 (57,9 %)11 (57,9 %)

1 (5,3 %)1 (5,3 %)1 (5,3 %)

1 (5,3 %)1 (5,3 %)1 (5,3 %)

4 (21,1 %)4 (21,1 %)4 (21,1 %)

0 10 20 30 40

Cuando se cobran

✓ Cuando se produce el hecho
generador determinado por el

devengamiento
Cuando se emite el comprobante

correspondiente a la venta
Cuando se generan los

impuestos correspondientes a la
operación de venta

Ninguna de las opciones

4 (8,3 %)4 (8,3 %)4 (8,3 %)

36 (75 %)36 (75 %)36 (75 %)

7 (14,6 %)7 (14,6 %)7 (14,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)
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Los devengamientos ocurren por

25 de 48 respuestas correctas

Una contigencia debe contabilizarse cuando:

46 de 47 respuestas correctas

0 5 10 15 20 25

El paso del tiempo

El uso o consumo

✓ El paso del tiempo o el uso o
consumo

La existencia de operaciones
comerciales

La existencia de operaciones
comerciales o el paso del tiempo

9 (18,8 %)9 (18,8 %)9 (18,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

25 (25 (25 (

6 (12,5 %)6 (12,5 %)6 (12,5 %)

8 (16,7 %)8 (16,7 %)8 (16,7 %)

0 10 20 30 40 50

✓ Es probable y cuantificable

Es probable y no cuantificable

Es ni probable ni remota y
cuantificable

Es remota y cuantificable

Es ni probable ni remota y no
cuantificable

46 (97,9 %)46 (97,9 %)46 (97,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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La herramienta de ajuste por inflación, cuando se utiliza moneda homogénea:

21 de 47 respuestas correctas

El costo de un activo está determinado por:

38 de 49 respuestas correctas

0 5 10 15 20 25

Permite exponer el valor
actualizado de los elementos de

los estados contables

Permite ajustar por inflación a los
activos y pasivos no monetarios

Ninguna de las anteriores

Todas las anteriores

4 (8,5 %)4 (8,5 %)4 (8,5 %)

21 (44,7 %)21 (44,7 %)21 (44,7 %)

5 (10,6 %)5 (10,6 %)5 (10,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

17 (36,2 %)17 (36,2 %)17 (36,2 %)

0 10 20 30 40

El conjunto de los elementos que
el ente considere necesarios

para obtener el bien

El conjunto de elementos
estrictamente necesarios para

obtener el bien

El valor de adquisición del bien

Ninguna de las anteriores

4 (8,2 %)4 (8,2 %)4 (8,2 %)

38 (77,6 38 (77,6 38 (77,6 

4 (8,2 %)4 (8,2 %)4 (8,2 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

2 (4,1 %)2 (4,1 %)2 (4,1 %)
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La contribución marginal es:

35 de 48 respuestas correctas

0 10 20 30 40

La diferencia entre los costos
fijos y los costos variables

✓ La diferencia entre los ingresos
y los costos variables

La diferencia entre los ingresos
cobrados y los costos totales

pagados

La diferencia entre los ingresos y
los costos fijos

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

35 (72,9 %)35 (72,9 %)35 (72,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

11 (22,9 %)11 (22,9 %)11 (22,9 %)

2 (4,2 %)2 (4,2 %)2 (4,2 %)


